
Adınız Soyadınız

14 yanıt

Fatma ağırtaş

Meryem feyza tapınç

Evra Çalışkan

Eren Güllü

Sefa Nur Şahin

Özüm Yapıcı

Ezgi Büyükaslan

Kübra otaman

Semagül yıldız

Melike Musluer

Ayşegül Bayır

Nur turan

Sedanur Çin

Semagül Yıldız

Mezun İzlem Anketi
14 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

https://docs.google.com/forms/d/168pWhiwh4wrz_bYTFouBa6udBLqGZ-12XNF4ix49_Wc/edit#start=publishanalytics


Doğum tarihiniz nedir?

14 yanıt

Şub 2000 2

Eyl 2000 20

Ağu 2001 2 2

Eyl 2001 9

Ara 2001 10

Şub 2002 16

Nis 2002 26

May 2002 27

Haz 2002 16

Tem 2002 15

Eki 2002 27 28

Ara 2002 29

Meezuniyet yılınız nedir?

14 yanıt

Kopyala

2024 Şubat
2024 Haziran
2024 Eylül

14,3%

85,7%



Fizyoterapist olarak çalışıyor musunuz?

14 yanıt

Mezuniyet sonrası ne kadar süre sonra mesleğinizi yapmaya
başladınız?

14 yanıt

Çalıştığınız Ülke

14 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

14,3%

85,7%

Kopyala

Hemen
3 ay
6 ay
1 yıl
Çalışmıyorum

14,3%

21,4%

35,7%

28,6%

Kopyala

Türkiye Cumhuriyeti
KKTC
Yurtdışı

35,7%

64,3%



Çalıştığınız kurumun niteliği nedir?

14 yanıt

Çalıştığınız hasta grupları nelerdir?

14 yanıt

Çalıştığınız kurumdaki pozisyonunuz nedir?

14 yanıt

Kopyala

Özel Eğitim Merkezi
FTR Dal Merkezi
Sağlıklı Hayat Merkezi
Üniversite Hastanesi
Özel Klinik
Üniversite Akademik Kadrosu
Çalışmıyorum
Ev hastlarına gidiyorum

14,3%

7,1%

28,6%

21,4%

14,3%

Kopyala

0 5 10 15

Ortopedi

Nöroloji

Pediatri

Sporcu

Kardiyopulmoner

Protez-Ortez

Diğer

12 (%85,7)12 (%85,7)12 (%85,7)

7 (%50)7 (%50)7 (%50)

5 (%35,7)5 (%35,7)5 (%35,7)

5 (%35,7)5 (%35,7)5 (%35,7)

1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1)

2 (%14,3)2 (%14,3)2 (%14,3)

2 (%14,3)2 (%14,3)2 (%14,3)

Kopyala

Çalışan
Kendi işyerim
Çalışmıyorum

7,1%

92,9%



Çalışma ortamınız kendinizi geliştirmeniz için uygun şartlar sağlıyor
mu?

14 yanıt

Sağlık ekibinin hangi üyeleri ile çalışıyorsunuz?

14 yanıt

Maddi gelirinizi nasıl buluyorsunuz?

14 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır
Kısmen28,6%

64,3%

Kopyala

0 2 4 6 8

Doktor

Hemşire

Diyetisyen

Psikolog

Tekniker

Çalışmıyorum

Fizyoterapist

Pilates eğitmeni

7 (%50)7 (%50)7 (%50)

1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1)

3 (%21,4)3 (%21,4)3 (%21,4)

3 (%21,4)3 (%21,4)3 (%21,4)

2 (%14,3)2 (%14,3)2 (%14,3)

1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1)

1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1)

1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1)

1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1)

Kopyala

Çok iyi
İyi
Orta
Kötü
Çok kötü

14,3%

7,1%78,6%



Toplum sağlığını geliştirecek  koruyucu ve tedavi edici eğitim ve
uygulamalarda (eğitim, seminer, kurs, tv programı, köşe yazısı vb.) yer
aldınız mı?

14 yanıt

Evetse hangi tip eğitim veya uygulamaydı?

7 yanıt

Mesleki uygulamalarda etik prensiplere bağlı kaldığınızı düşünüyor
musunuz?

14 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır57,1%

42,9%

Kopyala

0 1 2 3 4 5

Hasta eğitim semineri

Broşür hazırlama

Gazete yazısı

TV programı

Kinesio Tape Kursu

5 (%71,4)5 (%71,4)5 (%71,4)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%14,3)1 (%14,3)1 (%14,3)

1 (%14,3)1 (%14,3)1 (%14,3)

Kopyala

Evet
Kısmen evet
Hayır

14,3%

85,7%



Almış olduğunuz lisans eğitiminin mesleki yeterliliğinize katkısı ne
düzeydeydi?

14 yanıt

Yüksek Lisans yaptınız veya yapıyor musunuz?

14 yanıt

Şu anki dereceniz nedir?

14 yanıt

Kopyala

Çok yüksek
Yüksek
Orta
Zayıf
Çok zayıf

21,4%

21,4%

57,1%

Kopyala

Evet
Hayır

14,3%

85,7%

Kopyala

Fizyoterapist
Uzman Fizyoterapist
Doktor Fizyoterapist
Dr. Öğr. Üyesi

100%



Bilimsel etkinliklere veya eğitimlere katılıyor musunuz?

14 yanıt

Evetse hangi tür  etkinliklere katılıyorsunuz?

14 yanıt

Yılda ortalama kaç kez bir etkinliğe katılıyorsunuz?

13 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

7,1%

92,9%

Kopyala

0 5 10 15

Kongre

Sempozyum

Kurs

Çevrimiçi seminer

Çalıştay

4 (%28,6)4 (%28,6)4 (%28,6)

1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1)

11 (%78,6)11 (%78,6)11 (%78,6)

9 (%64,3)9 (%64,3)9 (%64,3)

1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1)

1 (%7,1)1 (%7,1)1 (%7,1)

Kopyala

1
2
3
4
5
5'ten fazla

15,4%

15,4%

23,1%

23,1%

23,1%



Mesleğinizde kendinizi yetersiz hissettiğiniz oluyor mu?

14 yanıt

Evet ise yetersiz hissettiğiniz seçenek/leri işaretleyiniz.

7 yanıt

Aşağıda listelenen her bir yeterliliğin mezun olduğunuz Fizyoterapi ve
Rehabilitasyon Programı tarafından kazandırıldığını düşünüyor
musunuz?

Kopyala

Evet
Hayır50%

50%

Kopyala

0 1 2

Hasta ile iletişim

Ekibin üyeleri ile iletişim

Hasta değerlendirme

Kayıt tutma

Etik uygulamalar

El becerileri

Egzersiz programı oluştu…

Diğer

1 (%14,3)1 (%14,3)1 (%14,3)

1 (%14,3)1 (%14,3)1 (%14,3)

1 (%14,3)1 (%14,3)1 (%14,3)

1 (%14,3)1 (%14,3)1 (%14,3)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%28,6)2 (%28,6)2 (%28,6)

2 (%28,6)2 (%28,6)2 (%28,6)

2 (%28,6)2 (%28,6)2 (%28,6)

Kopyala

Fizyoterap…

Fizyoterap…

Fizyoterap…

Fizyoterap…
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0
Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum KatılıyorumKatılıyorumKatılıyorum KarasızımKarasızımKarasızım KatılmıyorumKatılmıyorumKatılmıyorum Kesinlikle katKesinlikle katKesinlikle kat



Aldğınız lisans eğitiminin geliştirilmesi gerektiğini düşündüğünüz yönleri var mı? Var
ise kısaca önerilerinizi yazınız.

14 yanıt

Hayır

Bilemiyorum alana göre değişir. Pediatride ayrı sporcuda veya ortopedi alanında farklı yerlerde
eksiklikler olabiliyor

Daha çeşitli hasta görmek

Stajlarda öğrencilere daha fazla sorumluluk vererek hastaya uygun tedavi programı
oluşturması konusunda daha çok yardımcı olunmalı.

Mezun olduğum okulun bana kazandırdığı lisans eğitiminin bir çok üniversitenin eğitiminden
kat ve kat fazla olduğunu gördüğümden dolayı daü’nün hocalarının üstüne hoca tanımıyorum.

Lisans eğitiminde öğretilen değerlendirme ve tedavi yöntemlerine ek olarak öğrencilerin daha
fazla güncel değerlendirme ve tedavi yöntemlerini araştırmalarına teşvik edilmeleri gerektiğini
düşünüyorum.

Aldığım linsans eğitimi Türkiye’deki çoğu üniversiteye göre daha üst düzeydedir. Geliştirilmesi
gereken bir yönü olduğunu düşünmüyorum.

Lisans eğitimimizi okul süreci boyunca çok iyi hocalardan alıyoruz fakat pratik uygulamalarda
yetersiz olduğunu düşünüyorum bir hasta geldiğinde vaka olarak ilk önce nelere dikkat
etmemiz gerekiyor tedavi programını nasıl neye göre yapmamız gerekiyor bunun üzerine olmalı
diye düşünüyorum.

Daha fazla alanda eğitim verilmeli onkoloji gibi konularda eğitim verilmesi

Hayır yok

Hasta çeşitliliği

Yok

Staj uygulamaları arttırılabilir.

Farklı branşlardaki eğitimler artabilir

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası
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